

做好人大政府政协换届筹备工作汇报

本报讯 市委昨天上午举行常委会,听取市人大常委会党组关于今年工作和近期工作安排、市政府党组关于2013年上海经济社会发展工作思路、市政协党组关于今年工作和近期工作安排的汇报。市委书记、市长韩正主持会议并讲话。

会议指出,市人大、市政协在各项工作始终认真贯彻落实中央精神和市委要求,政治坚定、凝聚力量;始终围绕大局、依法履职,特别是在开展地方立法方面走在全国前列;始终服务中心,关注民生,从不同角度、按照不同职能,协调关系、建言献策,在推进民生工作中发挥了重要作用,为促进上海经济社会发展和民主法治建设作出了新贡献。市人大和市政协的各项成效显著,群众满意,代表委员认可。

会议同意将市政府党组关于上海2013年经济社会发展工作思路,提交即将召开的十届市委三次全会讨论。会议强调,当前上海各项工作都要紧紧围绕深入学习贯彻党的十八大和中央经济工作会议精神,要做好市人大、市政府、市政协换届筹备工作,开好明年初的市“两会”。

会议还研究了其他事项。

体现城市精神 反映群众意愿

韩正主持市政府全会原则同意将提交市人大会审议的《政府工作报告(讨论稿)》

本报讯 市委书记、市长韩正昨天下午主持召开市政府全体会议,会议讨论并原则同意即将提交市第十四届人大一次会议审议的《政府工作报告(讨论稿)》,要求充分吸取各方意见和建议,进一步听取市人大、市政协等各方面的意见,进一步完善《政府工作报告》。

常务副市长杨雄,市委常委、副市长屠光绍、艾宝俊,副市长张学兵、沈骏、沈晓明、赵雯、姜平以及市政府相关部门领导出席会议,并对修改完善报告提出意见建议。

韩正说,进一步修改完善的政府工作报告,要更加深入贯彻落实党的十八大精神和中央对上海的新要求,要与市十次党代会报告和“十二五”规划紧密衔接,要充分体现上

岁末年初抓好三项重点工作

- 高度重视安全工作,特别是消防、交通和生产安全
- 确保冬季市场供应特别是蔬菜和副食品供应充足、价格稳定、食品安全
- 严肃党风政风,严肃财经纪律,厉行勤俭节约,取消各类流于形式的评比、表彰和会议,把更多时间和精力用到关心群众生产生活,深入了解群众实际困难中去

海城市精神的特点,要切实反映群众意愿,用群众看得明白、听得清楚的语言来表达。

韩正指出,各级政府部门要认真细致地抓好岁末年初各项工作。当前要抓好三项重

点工作:一是高度重视安全工作,特别是消防、交通和生产安全。安全工作容不得任何闪失、麻痹和通融,要进一步加大监管力度,真正对人民群众负责。二是落实各项措施,确保冬季市场供应特别是蔬菜和副食品供应充足、价格稳定、食品安全。三是严肃党风政风,严肃财经纪律,厉行勤俭节约,取消各类流于形式的评比、表彰和会议,把更多时间和精力用到关心群众生产生活,深入了解群众实际困难中去。各级党政领导干部要带头深入实际,特别关注困难老人、残疾人、患大重病影响基本生活的家庭,采取多种形式开展帮困送温暖活动,切实做到帮困全覆盖,形成良好的社会氛围。

8人被授予预备役大校军衔

上海警备区举行授衔仪式
韩正颁发命令状

本报讯 昨天下午,上海警备区举行授予预备役大校军衔仪式,8名预备役军官被授予预备役大校军衔。市委书记、上海警备区党委第一书记韩正向陈必昌等8名同志颁发了命令状。

市委常委、上海警备区政委朱争平主持授衔仪式。上海警备区司令员彭水根宣读了中央军委对上海预备役高炮师预备役军官的军衔命令。市领导丁薛祥、尹弘、杨雄、姜平和警备区相关领导出席授衔仪式。

广东内蒙古浙江陕西吉林5省区党委主要负责同志职务调整

汪洋不再兼任广东省委书记 胡春华兼任广东省委书记

据新华社北京12月18日电 日前,中共中央决定:汪洋同志不再兼任广东省委书记、常委、委员职务;胡春华同志兼任广东省委委员、常委、书记,不再兼任内蒙古自治区党委书记、

常委、委员职务;王君同志任内蒙古自治区党委委员、常委、书记。

夏宝龙同志任浙江省委书记。赵正永同志任陕西省委书记。王儒林同志任吉林省委书记。

国务院任免国家工作人员

新华社北京12月18日电 国务院任免国家工作人员。

任命张晓明为中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室主任。

免去张晓明的国务院港澳事务办公室副主任职务;免去彭清华的中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室主任职务;免去李刚的中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任职务。

2012,是时候颠覆想象!世界级海洋建筑艺术品国信龙沐湾

未来水世界“弄潮儿”

当资源即实力的时代来临,当海洋成为丰富的资源库,人类与海洋的关系无疑即将进入一个全新的模式,我们对海洋的依赖性空前高涨。作为人类与海洋的联结通道——海洋建筑,将成为未来世界不能忽视的力量。

作为海洋建筑中极动人的一支,度假型海洋建筑拥有天然美景和奢华配备,不动声色的聚集起全球经济大鳄、高端圈层,以本身价值实现提升甚至引导整个区域经济动向,海南国信龙沐湾正是这样的存在。

34.16 km²的超大体量、千亿元的总投资、鼎级国际团队的合作,国信龙沐湾的横空出世让世界重新认识“中国海”。由江苏大型国有企业国信集团全力打造的国信龙沐湾将成为“海上奢侈品”的典范之作,印证海南国际旅游岛的世界性,开启中国海洋建筑的未来之路。



60亿巨制“八爪鱼”酒店一隅

无与伦比的美丽 国信龙沐湾,为世界而来

从出生就自带气场,国信龙沐湾的出场可谓声势浩大,坐拥海南国际旅游岛西部的大山大海,裹挟江苏大型国有企业国信集团的千亿投资预算,国信龙沐湾依自然而生,为世界而来。

7公里海岸线的夕阳,天赋壮丽

傲立于中国南端的海南国际旅游岛,龙沐湾摄人心魄的美貌来自于它纯粹壮丽的海岸线,国信龙沐湾正是贴着这条纯净海岸线而生的艺术品。它怀抱着绵延7公里的沙滩海岸,当夕阳染透时空,7公里细白沙滩连接着整片天空和海面,都被烧成浓烈的赤红

金橙,流云亦被镀上一层金色光圈,壮丽辉煌宛如神迹。

北纬18°的山海相望,世界珍罕

背山面海从来就是建筑的更高境界,国信龙沐湾亦是。它以海洋建筑之艺术品的形态,与中国现存面积最大、保存最完整的热带原始森林区尖峰岭紧紧相依。

这片被联合国誉为“热带北缘的天然物种基因库”的原始林区呈现了“云海”、“雾海”、“林海”的三大自然生态景观,与“大海”遥相呼应并称为“四海奇观”。国信龙沐湾好像上苍为自己预留的海上行宫,凝聚了人类能够想象的所有美好与神奇,几乎成为目前世界海洋建筑不可超越的巅峰。

未来海岸人居关系新模式 由国信龙沐湾开创

未来版的海洋生活将会如何发展?世界黄金度假带的格局将会有怎么样改变?国信龙沐湾的出现为这一切书写了极可贵的答案。从这里中国的海洋建筑将领航世界。从这里,世界的度假终点将定格海南。

在游艇上 Check In

人工大运河,简直是历来所有大时代大制作的代言品,而全球首条海上运河就在国信龙沐湾:宽15~19米的河道深2米,贯穿南北,突破性的实现了引海入室。正是经由这条人工运河,成全了凯撒皇宫龙沐湾酒店的创想——让游艇驶入酒店大堂,让游艇不再受困于海湾码头,真正成为海岛度假的交通工具,让游艇主人的尊贵直达酒店。

把水幕搬进大堂,把餐厅搬入海底

身为世界三大海洋建筑之一,凯撒皇宫龙沐湾酒店为全球高端度假客精心打造了视觉完整的大大堂水幕、极具感官震撼力的海底全海景餐厅、充满浪漫情调的海底蜜月套房等,众多海洋元素贯穿整个酒店,即使不踏出酒店范围也能完整体验一场尽情尽兴的海岛度假。

度假,实现飞行模式

星空联盟、头等舱早已不能满足高端圈层的飞行需求,私人飞机才有真自由。国信龙沐湾早已为此做好了准备,凯撒皇宫龙沐湾酒店顶层设有私人直升机停机坪,从这里完成了度假者从空中降落酒店的需求,也完满了凯撒皇宫龙沐湾酒店的海陆空全交通体系。

49℃,温泉里的治愈系

温泉是国信龙沐湾的另一条水系资源,特有的ZK02井,泉水中拥有2.2mg/L氟离子,达到了“医疗价值热矿水”的命名标准。温泉出口水温度49℃,略高于34℃~42℃的沐浴温度,对于平时压力重大的高端人士而言,却是极适宜纾解情绪、放松身体的温度。

一半沙丘,一半花园,“高球”的穿越剧

国信龙沐湾国际旅游度假区体育公园是一个36洞PGA锦标赛高尔夫球场,北部是18洞沙丘林克斯球场;南部则是18洞花园球场。这个目前世界上唯一集中了河流、大海、陆地、孤岛等诸多特色于一体的球场,这也是唯一风格截然相反的36洞滨海高尔夫球场,在其中挥杆,犹如上演了一处高球的穿越剧。